
 

 

 

 

 

 

Heinrich Kopp GmbH našel nového majitele 

 

 

 
Společnost Heinrich Kopp Gmbh se sídlem v Kahlu nad Mohanem se s okamžitou platností prodává německé 

private equity
1
 společnosti palero capital. Strany se dohodly na mlčenlivosti ve věci kupní ceny. 

 

 

 

Tímto se dostává celý obchod Heinrich Kopp GmbH se všemi zahraničními dceřinými společnostmi bývalého 

vlastníka Actuant, jak již bylo oznámeno v roce 2010, definitivně do nových rukou. Stávající management okolo 

p. Wimmerse bude do budoucna spolupracovat s novými majiteli na další orientaci. Při tom by se měla 

společnost zaměřit jak na inovace jako jsou nabíjecí systémy PERCEDOS pro elektroautomobily, tak na stávající 

obchodní činnosti. Současně by se měl profesionální obchod rozšířit vedle stávajícího DIY odvětví ještě na širší 

záběr. „Těší nás, že došlo k tomuto rozhodnutí. Spolu s finančně silným partnerem jako je palero capital 

dokážeme dovést skupinu Kopp k úspěšné budoucnosti,“ říká generální ředitel firmy Kopp Joachim Wimmers.  

 

O Heinrich Kopp GmbH 

 
Heinrich Kopp GmbH (www.kopp.eu) vyvíjí, vyrábí a prodává elektronické výrobky pro odborně zaměřené 

odběratele a pro oblast baumarketů. Společnost vyrábí v Kahl am Main a v Tunisku a obchoduje své výrobky 

v různých zemích Evropy. Naposledy dosáhla operativně zisková společnost s ca. 600 zaměstnanci obrat přes 75 

mil. EUR. 

 

O palero capital 

 
 

Palero capital je private equity společnost se sídlem v Mnichově (www.palero-capital.de) s důrazem na odkup a 

další rozvoj středně velkých společností. Palero capital je financováno celou řadou významných institucionálních 

investorů a rodinných podniků. 

 

Kontakt: 

 

 

 

 

Christina Fleckenstein: +49.6188.40.223 

                                                           
1
 jde o investici do veřejně neobchodované společnosti, za kterou investor získá podíl na základním kapitálu. Pojem private 

equity je názvem celé skupiny těchto investic. Private equity v sobě zahrnuje odkupy firem firemním (buy-out) nebo externím 
managementem (buy-in), ale i venture kapitál, což je kapitál investovaný do založení (seed), rozběhu (start-up) a dalšího 
rozvoje podniku. 

http://www.kopp.eu/
http://www.palero-capital.de/

